
Bükkösd csatornázott település
Június 12-én megindult a próbaüzem! - mondja a polgármester megkönnyebbülten és örömmel.
A  kivitelezési  munkálatok  befejezése  után   június  7-én  közmeghallgatás  volt,  amelyen  a  résztvevők 

ismertetést  kaptak  a  munkálatokkal  kapcsolatos  tudnivalókról. 
Mindenki ráköthet a csatornára, ki kell töltenie a bejelentőlapot, de 
nem kell postázni, hanem az alján levő telefonszámon (73/514-014) 
be kell jelenteni a rákötés tényét. A rácsatlakozás és a bekötési pont 
helyét  szabadon  kell  hagyni,  ugyanis  a  Sziget-víz  Kft.,  amely 
egyelőre  az ideiglenes működtető, ellenőrzi a bekötés helyességét. 
Minden csütörtök délután tartja ezeket az ellenőrzéseket, de ha ez a 
nap  valakinek  nem jó,  közös  időpont  egyeztetéssel  más  napra  is 
megállapodhatnak.

A fogyasztónak üzemeltetési szerződést kell majd kötnie, egyelőre 
még  nincs  kijelölve,  ki  végzi  a  munkát.  December  12-ig  tart  a 
próbaüzem,  addig  ingyen  lehet  rákötni,  és  ingyenes  a  szennyvíz 

elvezetés is. Budai Zsolt szeretné, ha a víz-és csatornadíjat havonta lehetne fizetni, mert ez a lakosság számára 
kezelhetőbb mértékű kiadást jelentene, mintha kéthavonta érkezne a számla.

A jelen interjú készítéséig, azaz június 22-ig összesen 150 m3 víz érkezett a tisztítótelepre, ami azt jelzi, 
hogy  folyamatosak  a  rákötések.  Ez  nagyon  jó,  de  kell  is,  mivel  a  szükséges  műszeres  és  bakteriológiai 
méréseket el tudják végezni.

A beruházás azonban nem fejeződött be, csak a sikeres próbaüzem után zárul csak le. A lakosság is láthatja,  
hogy a kivitelező – ha a korábbinál lényegesen kisebb mértékben – a területen van, hiszen az építési terület 
rekultiválása is a feladata. A  polgármester  azt  kéri,  ha  bárkinek  ezzel  kapcsolatos  gondja,  problémája  van, 
keresse  őt  meg,  hogy  időben  intézkedni  tudjon.  Néhány  háztartás  utólag  csatlakozhat  a  csatornához,  ezt 
pótmunka  keretében  kell  elvégezni,  amiről  a  polgármester  tárgyalásokat  folytatott,  a  megrendeléséhez 
megkapta a hivatalos engedélyt is. A tervezés folyamatban van, remélhetően augusztus végére befejeződnek a 
kivitelezési munkálatok is. Mindez az önkormányzat igen jelentős hozzájárulásával történik.

Budai Zsolt bevallja, attól tartott, sokkal nagyobb felfordulást okoz az építkezés, több gond merül fel menet 
közben.  Nagy szerencsénk volt  a  jó  időjárással,  de a  vállalkozó kiválasztásával  is,  nagyon korrekt,  pontos 
munkát végeztek, és igyekeztek mindent elkövetni, hogy a lakosság viszonylag „kényelmesen” vészelje át ezt a 
néhány hónapot.

Budai Zsolt úgy érzi, a lakosságnak is köszönettel tartozik, nem voltak panaszok, kifogások, a bükkösdiek 
türelmesek voltak, - nyilván mindenki felmérte, ez a beruházás számára is mekkora előnnyel jár!
A csatornahálózat és a tisztítótelep megépítése nagy léptékű beruházás volt, - ilyen méretű még nem történt a 
faluban, feltehetőleg hosszú ideig nem is kerül ilyenre sor. Nem véletlen, hogy a lakossági fórumon felmerült 
az a kérdés, hogyan fizeti ezt az önkormányzat.

Budai Zsolt most is elmondja: ez a munka Uniós pályázatból valósult meg, amelyből csak 10 % önrész 
terheli a bükkösdi önkormányzatot. A kifizetés rendkívül bonyolult, a pályázati összegből egy fillért sem lát az 
önkormányzat. A teljesítés 5 részletben van ütemezve, az első kettő kifizetése már megtörtént, határidőn belül. 
A munkavégzés ellentételezéséről szóló számlákat a Nemzeti Fejlesztési Ügynökségnek kell benyújtani.

Minden uniós pályázat során folyamatos a teljesítési és pénzügyi ellenőrzés, - ebben az esetben az eddig 
megszokotthoz képest is rendkívül részletes és szigorú módon történik,  pl.  az egész csővezetékről  kamerás 
felvételeket készítenek, ellenőrizendő, hogy minden tökéletes-e. Ezen túl az önkormányzat műszaki ellenőrével 
maga a polgármester is bejárást tart,  és mindent ellenőriznek: a bekötéseket, a fedlapokat stb., az esetleges 
hibákról jegyzőkönyv készül, és a kivitelező kijavítja őket.

Nagy munkán vagyunk túl, sokszor idegeskedtem, - zárja le a témát Budai Zsolt, - de most, hogy lényegében 
kész  vagyunk,  örülök,  hiszen  kényelmesebben,  komfortosabban  élhetünk  ezentúl,  értékesebbek  lettek  az 
ingatlanjaink is. ■

Értesüljön falunk híreiről! 

VII. évfolyam 4. szám. 2011. JÚNIUS Megjelenik havonta. Ingyenes!

Bükkösd Község Önkormányzatának hivatalos lapja
Bükkösdi Hírlap
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Az összefogás napja

Idén  június  4-én  került  megrendezésre  Bükkösdön  a 
hagyományos  Falunap.  Valóban 
nevezhetjük  az  összefogás  napjának 
is,  hiszen  a  helyi  Önkormányzaton 
kívül minden  civil szervezet kivette 
a  részét  a  szervezésből  és  a 
bonyolításból is: a Bükkösdi Községi 
Sportegyesület,  annak  Lovas 
Szakosztálya, a Bükkösd Holnapjáért 

Egyesület,  a  Közösségfejlesztő  Egyesült,  a  Polgárőrség,  a  Cigány  Kisebbségi 
Önkormányzat, valamint a Nemzeti Vágta szervezésében Arató Barna.
Az  időjárás  nem  volt  tekintettel  a  sok  közreműködő  erőfeszítésére:  többször 
szakította meg a programokat kisebb-nagyobb eső, de a résztvevők kitartóak voltak, a 
hangulat is kitűnő volt.

A  gyermekek  számára  a 
szokásos  légvár,  arcfestés,  gyöngyfűzés,  kézműves 
foglalkozások tették  élménydússá  a  napot;  a  főzőverseny 
keretében  17  bográcsban  főttek  különböző  ételek,  a 
Bükkösd  Holnapjáért  Egyesület  házirétes  és  kalácssütő 
bemutatót  és 
kóstolót 
rendezett, 
aminek 
keretében 
mindenki  saját 
szemével 
figyelhette 

meg, hogyan kell rétest nyújtani, kelt kalácsot készíteni. A finom 
süteményeket  a  Bükkösdi  föző   konyhájában  meg  is  sütötték, 
természetesen el lehetett fogyasztani. Óriási sikert aratott minden 
elkészült „mű”. 

Már hagyomány az is,  hogy a falunap keretében zajlanak a lovasversenyek:  a  távlovagló  verseny,  és a 
Nemzeti Vágta, amely egyben országos elődöntő is volt.
Az iskola tanulói fél órás színielőadást mutattak be: Rideg Sándor: Indul a Bakterház című művének részletét 
adták elő, tehetségesen, nagy tetszést aratva.

A  CKÖ  a  gerdei  hagyományőrző  cigányzenészeket  hívta 
meg, műsoruk nagy sikert aratott.
Még  az 
időjárás 
sem  volt 
képes 
elrontani 
ezt  a 
napot,  - 
mondja 
Budai 
Zsolt,  - 

valóban sikeres volt az idei Falunap. Minden szervezőnek 
köszönetemet  fejezem  ki,  sokat  dolgoztak  a  programok 
érdekében! ■
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Nyári programok és tervek a CKÖ-nél

Sokan  már  bizonyára  hallották,  hogy  ismét 
személyi  változások  történtek  a  helyi  CKÖ-ben.  Új 

tagként  belépett  id.  Orsós  Jenő  és  Petrovics  Gyula. 
Magam részéről szeretném először is megköszönni a 
belém fektetett bizalmukat. Tudom komoly a feladat, 
főleg ilyen nehéz anyagi helyzetben. A faluban sok a 
probléma,  főleg  a  munkanélküliség  jelent  gondot  a 
cigányság  körében.  Sok  tanfolyam  volt  a  faluban, 
mégis  kevesen találnak munkát.  Kevés romának van 
állandó munkája a helyi intézményekben. Nagyon jó 
volna ha indulna olyan cigány nyelvoktatás,  amelyik 
alapfokú  nyelvvizsgára  készítene  fel.  Fontosnak 
tartom,  hogy  minden  gyermek  ismerje  meg  az 
anyanyelvét, a kultúráját és hagyományait. Szeretnénk 

tenni valamit a gyermekeink jövőjéért, hiszen mi is itt 
élünk. 

Ami még fontos, szponzorok nélkül nem tudja fönt 
tartani  magát  a  Kisebbség.  Az Állami  Normatívából 
lehívható  pénz  kevés.  Sajnos  egyenlőre  még  saját 
irodánk  sincs  az  ősz  óta,  mindig  máshol  tartjuk  a 
megbeszéléseinket.  Amennyiben  lehetőségünk  lenne 
pályázni,  én  olyan  kultúrcentrumot  szeretnék 
létrehozni Bükkösdön, ahol minden nemzetiség együtt 
lehetne.

Április  16-án  falutakarítást  szerveztünk.  Mintegy 
25 fő vett részt a munkában. Nagyon komolyan vették 
és  hajtották  végre  a  feladatot.   A  munka  végén 
babgulyást főztek.

Külön megköszönöm minden támogatását Budainé 
Hancsicsák  Évának,  Budai  Zsoltnak,  Törgyéki  Laci 
bácsinak, a Babi boltnak, Gyöngyi boltjának és Litter 
Jánosnak. 

Június  6-án  a  falunap  alkalmából  felkerestek 
minden egyesületet, hogy vegyen rész a programban. 
Mi  a  Cigány  Kisebbség,  hagyományos  étket 
készítettünk: lecsót punyával. Köszönjük mindazoknak 
akik  a  punya  sütésben  részt  vettek.  Meghívott 
vendégünk  volt  a  Gerdei  CKÖ  hagyományőrző 
csapata. Reméljük a vendégek jól érezték magukat az 
általunk szervezett programokon. ■

Orsós Sándor „Lila”, CKÖ Elnök

Tanulmányút Spanyolországban

Május közepén a Nyugat Mecseki TIT szervezésében Budai Zsolt hivatalos úton Spanyolországban járt, ahol 
egy radioaktív hulladéktárolót látogattak meg a környékbeli polgármesterek.
Fukusima után önként adódik a kérdés: nem érezte ellentmondásosnak a helyzetet?
Fukusimán atomerőműben történt baleset, mi pedig egy ultramodern tárolót néztünk meg, ez két tökéletesen 
más helyzet, - feleli a polgármester.

Ám ha szóba került az atomenergia kérdése, nem térek ki előle, - folytatja, -  annál is inkább, mert hivatalos 
tájékoztatást kaptunk – természetesen itthon – erről a problémáról. A sajtó tájékoztatása ugyan tárgyszerű, de a 
szokásos módon egyoldalú és botrányközpontú volt, és a lakosság a teljes igazságot nem ismeri.

Japánban  72  (!)  atomerőmű  blokk  működik,  ebből  3  sérült  meg,  ami  ugye  kicsi  arány.  Japánban  az 
atomerőműveket a tenger partján építik, hiszen hűtővízre van szükségük, és miután Japán sok szigetből áll, 
nincsenek hosszú,  bővizű folyói,  tehát  ez az egyetlen reális  megoldás.  Közismert,  milyen nagy Japán ipari 
termelése, amihez nagyon sok áram szükséges, - viszont nincs más energiaforrása, hiszen az alternatív energiák 
mindenütt  csak kiegészítésül  szolgálnak.  Japánnak tehát,  ha tartani  akarja  az ipari  termelés  színvonalát,  ki 
akarja elégíteni a lakosság fogyasztását, nem sok választási lehetősége van az áramtermelésre.

A fukusimai katasztrófa nagyságrendekkel kisebb radioaktív szennyezéssel járt, mint a csernobili, de minden 
újság ez utóbbit  is fölemlíti,  így az emberek fejében a valóságosnál nagyobb problémaként jelenik meg. A 
robbanás során csak 2 ember halt meg, - persze, egy ember élete is súlyos veszteség, - de itt érhető tetten az, 
hogy a tájékoztatás  ha  korrekt  volt  ugyan,  de felületes.  Ugyanis  az  igazi  pusztítást  a  cunami vitte  végbe, 
amelyben több tízezer ember pusztult el, valóságos számokat most sem tudunk, hiszen rengetegen „eltűntek”. 
Az újságok a cunami és az atomerőmű balesetét összemosva tálalják, így nem véletlen, hogy a laikus olvasó 
nem tudja szétválasztani a dolgokat. ▶
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Tanulmányút Spanyolországban folytatás

▶ Persze, a cunami nem ismeretlen jelenség, ezért az erőmű építése előtt tisztázták, a meglévő feljegyzések 
alapján  milyen  erősségű  volt  az  eddigi  legerősebb  cunami.  Ennek  alapján  az  erőművet  6-os  erősségű 

földrengésre biztosítva építették meg, a mostani pedig 9-es 
erősségű  volt.  Kérdés,  miért  nem  nagyobb  erősségűre 
kalibrálták?  Ez  elvi  kérdés,  mivel  azt  senki  nem  tudja, 
megjósolni  se lehet,  a következő rengés mikor és milyen 
erősséggel jelentkezik.
Jellemző azonban az épület biztonságára, hogy nem sérült 

meg földrengés során, a probléma tehát nem ebből fakadt, 
hanem  abból,  hogy  ennek  következtében  áramkimaradás 
lett, márpedig a hűtővizet árammal hűtik az erőműben. Az 
ilyen  esetre  is  van  biztosíték:  ilyenkor  áramgenerátorok 
veszik  át  a  hűtés  munkáját.  Most  is  ez  történt,  de  5a 
földrengés  után  50  perccel  jött  az  ár,  és  elsodorta  a 
generátorokat. 

Az erőmű 11 méteres hullámokra lett „biztosítva”, de minthogy a földrengés extra erősségű volt, a vízhullámok 
is extra magasra, 20 méterre csaptak föl. Mivel nem lehetett hűteni a vizet, az erőműben az üzemeltetéshez 
szükséges hidrogén robbant föl, és ennek következtében szivárgott ki radioaktív szennyeződés. Ez tehát nem 
atomkatasztrófa, hanem baleset volt, amit a világ erőteljesen túlreagált, de már megszoktuk, hogy a sajtó csak a 
botrányos, mellbeverő híreket szereti tálalni.

Persze,  most pánik van, ami a szakemberek szerint  indokolatlan  döntésekre ösztökélik  a döntéshozókat. 
Lehet korlátozni, vagy bezárni az atomerőműveket, - de akkor számolnunk kell áramhiánnyal is, -  ám a döntés 
felelőssége szerencsére ez nem a mi gondunk. Az mindenesetre jellemző, hogy a cunami következtében több 
nagy vegyi üzemet is elsodort az 
áradat,  az  ezekből  kiömlő 
anyagok  irtózatos 
környezetszennyezéssel jártak, az 
emberek  életét  közvetlenül 
veszélyeztetik,  sokkal  jobban, 
mint  az  atomerőmű  balesete,  de 
erről  inkább  semmit,  mint 
keveset olvashattunk....

A  radioaktív  hulladék  tároló 
egy egészen már kérdés és feladat 
– tér vissza az út tapasztalataihoz 
Budai  Zsolt,  -  hiszen  ez  nem 
üzem,  nincs,  amiben  baleset 
legyen,  persze,  a  szigorú 
biztonsági intézkedéseket itt is be 
kell tartani.
  A megtekintett létesítmény Spanyolország déli részén, a Mecsekhez igen hasonló adottságú vidéken található, 
bár  a  környéke  kevésbé  lakott,  mint  itt  nálunk  a  bátaapáti  létesítményé.  Különbözik  is  a  magyar 
„atomtemetőtől”, hiszen Bátaapátiban a föld alá helyezik a kis- és közepes erősségű hulladékot, míg a spanyol 
létesítmény  a  föld  felett  épült.  Rendkívül  komoly  műszaki  adottságú  az  építmény,  és  azt  tapasztaltuk  a 
spanyolok minden vonatkozásban – beleértve a lakossági tájékoztatást, a környező települések támogatását is, - 
sokkal előrébb tartanak nálunk.

Érdekes volt, hiszen nem ez volt az első atomtemető, amit láttam, de a szakmai tapasztalatokat elsősorban az 
ezzel foglalkozó szakembereknek kel majd hasznosítani. 
Számunkra, polgármestereknek az volt a fontos tanulság, hogy nem kell félni, biztonságban együtt lehet élni 
ilyen létesítménnyel, kölcsönös előnyöket lehet biztosítani az üzemeltetőnek és a lakosságnak. ■

4



Bükkösdi Hírlap 2011. június

MÁJUSI ÉS JÚNIUSI HÍREK 
AZ ISKOLÁBÓL

BÜKKÖSDI SIKEREK A 

KISDIÁKFESZTIVÁLON 

2011.  május  12-én  és  13-án  került  megrendezésre  a 
Szentlőrinci  Művelődési  Központban a  XVIII.  Szentlőrinci  
Területi  Kisdiák  Fesztiválra. A  bükkösdi  iskolát  két 
színjátszó csoport, három versmondó diák és a kézműves 
műhely kiállítása képviselte.

A  2-4.  osztályosok színjátszói  Jókai  Mór  Melyiket  a  
kilenc  közül?  című  novellájának  adaptációját  adták  elő. 
Előadásukat ezüst oklevéllel jutalmazta a zsűri.  Kiticsics 
Zalán és  Kunczt  Gergő az  5.  osztályból  Petőfi  Sándor, 
illetve  József Attila egy-egy versével szerepelt. Ők szintén 
ezüst oklevelet nyertek.  Bibity Vivien 7. osztályos tanuló 
Babits Mihály Zsoltár gyermekhangra  című versével arany 
oklevelet szerzett. Ugyancsak arany oklevelet hozott a  8. 
osztályosok Indul  a  bakterház című  kisregényrészlet-
adaptációja,  valamint  a  művészeti  iskola  kézműves 
tanszakos diákjai által készített képekből, kisplasztikákból 
és használati tárgyakból álló kiállítása.

AKADÁLYVERSENY

Két alkalom is kínálkozott  a május 20-ai akadály-verseny 
megrendezéséhez Bükkösdön. Az iskola munkatervében a 
Madarak és Fák Napját tervezte a tantestület a gyerekek 
számára  kedvelt  program  megvalósítása  időpontjául. 
Ehhez  társult  a  Baranyai  Tehetségekért projekt  záró 
rendezvénye,  amelynek  a  bükkösdi  iskola  adott  helyet 
ugyanezen a napon.  Ezért  az osztályok csapatai mellett 
három vidéki (pécsi, siklósi és szentlászlói) iskola diákjai is 
versenyeztek az akadályfeladatok sikeres megoldásáért. 

              

5



Bükkösdi Hírlap 2011. június

JAKABHEGYALJA KUPA

Május  23-án  került  sor  a  Jakabhegyalja  Kupa fiú,  lány 
kézilabda-mérkőzésekre  Bükkösdön.  Az  izgalmas 
sportesemény a bükkösdi csapatnak kedvezett. Idén először 
a bükkösdi iskolához került a Jakabhegyalja vándorkupa.

FEKETE ISTVÁN REGIONÁLIS 

RAJZPÁLYÁZAT

A dombóvári "Fekete István" Kulturális Egyesület és a 
Városi  Könyvtár  szervezésében tartották meg a 15. 
"Fekete  István  és  én"  c.  rajzpályázat 
eredményhirdetését. A könyvtár olvasóterme megtelt 
diákokkal, szülőkkel és a felkészítő pedagógusokkal. 
Bodó  Imre  elnök  köszöntője  után  a  Belvárosi 
Általános  Iskola  Niklai  Ferencné  tanárnő  által 
felkészített  3/b osztályos tanulói  emlékeztek Fekete 
István  íróra.  A  pályázatra  16  iskolából  193  rajz  és 
festmény érkezett a szakemberekből álló zsűri elé. Az 
eredményhirdetés  alkalmával  44  gyermeknek  adott 
át,  az egyesület nevében Bodó Imre okleveleket és 
egy-egy Fekete István által írott könyvet. Céljuk ezzel 
az ifjúság olvasóvá nevelése és felhívni a tehetséges 
gyermekekre  a  figyelmet,  illetve  a  környezet 
megóvása.

 (Forrás: http://www.feketeistvanmuzeum.hu) 

A rajzpályázat a bükkösdi iskolának igen szép sikert hozott, 
hiszen az első helyet  Bogdán Veronika Szonja, a második 
helyezést pedig  Hegyes Attila Dániel 4. osztályos tanulók 
nyerték el. Jutalmukat május 27-én vehették át a Dombóvári  
Városi Könyvtárban.

GYERMEKNAP 2011

Idén május 27-én (pénteken) került sor a bükkösdi iskola 
hagyományos  gyermeknapi  rendezvényére,  melyet  a 
Szülői Munkaközösség és a diákönkormányzat közösen 
szervezett.  A gyermeknapi  programok sokszí-nűségéért 
köszönet illeti az iskolai SZM tagjait, a Baranya Megyei 
Rendőr-főkapitányság  Szigetvári  
Rendőrkapitányságát,  a  Szigetvári  Tűzoltóságot,  a 
Gyermekjóléti  Szolgálat  munkatársait,  Czékmány 
Veronika keramikus  iparművészt,  a  Szentlőrinci  
Zeneiskola  fúvószenekarát,  a  Bloody  Serious 
Country Band tagjait.  Az iskola  diákjai  külön köszönik 
Arató  József,  Dr.  Harcos  Kinga,  Dr.  Kutnyánszky  
Valéria, Gondos Szilárd, Pusch Szilárd és  Volcsányi 
Gábor nemes  adományát,  valamint  Bibity  István,  a 
BIOKOM,  a  Budai  ABC,  a  Babi  Bolt,  a  bükkösdi 
közkonyha és a Bükkösdi 4H Klub segítő támo-gatását. 
A következő képek magukért beszélnek.
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Szelektív Hulladékgyűjtés

A több hónapon át tartó szelektív 
hulladékgyűj-tésben az alábbi osztályok 
voltak a „leg”-ek:

Legtöbb elem – 5. osztály
Legtöbb papír – 3. osztály
Legtöbb kupak – 1. osztály
Legtöbb műanyag palack – 2. osztály
Legtöbb alumínium doboz – 7. osztály
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2011. május 7-én esküdött örök 
hűséget egymásnak a bükkösdi iskola 
pedagógusa Farkas Dorottya és 
Miltner Tamás a mindszetgodisai 
házasságkötő teremben és a katolikus 
templomban. Mindkettőjüknek sok 
boldogságot kívánunk!

Dóri néni neve ezentúl: Miltnerné 
Farkas Dorottya.
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A 2010 – 2011. TANÉV EREDMÉNYEI

Az idei tanévet 126 beírt 125 értékelt tanulóval zárta a bükkösdi iskola. 

Az iskola diákjainak települések szerinti megoszlása
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Az iskola tanulólétszámának megoszlása osztályonként
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  Kitűnő (1. osztályban: kiváló) 

tanulmányi eredményt ért el 16 tanuló.

Gondoss Szilárd (1. osztály)
Kázmér Boglárka (1. osztály)
Kiss Viktória (1. osztály)
Sánta Vivien (1. osztály)
Bogdán Natália (2. osztály)
Kiss Albert (2. osztály)
Locskai Péter (2. osztály)
Nagy Barnabás (2. osztály)
Orsós Adrienn (2. osztály)
Szemán Lili (2. osztály)
Grávics Dániel (3. osztály)
Kiskőrösi Máté János (4. osztály)
Kunczt Bianka (4. osztály)
Pető Nikolett (6. osztály)
Bibity Vivien (7. osztály)
Gondos Alexandra (7. osztály)

   Jeles tanulmányi eredményt ért el 

   10 tanuló.

Balogh Lolita (1. osztály)
Horváth Franciska Anna (1. osztály)
Lakatos Viktória (1. osztály)
Freifogel Bea (3. osztály)
Makkai Richárd (3. osztály)
Szegő Nikolett (3. osztály)
Szalmási Roland (4. osztály)
Kiticsics Zalán (5. osztály)
Molnár Dániel (5. osztály)
Peti Gerda Tímea (6. osztály)

   Dicséretek

Gondoss Szilárd (1. osztály) nemzetiségi német, 
matematika, rajz és vizuális kultúra
Horváth Franciska Anna (1. osztály) rajz és vizuális 
kultúra, technika és életvitel
Kázmér Boglárka (1. osztály) magyar nyelv és irodalom, 
nemzetiségi német
Kiss Viktória (1. osztály) matematika, környezetismeret, 
rajz és vizuális kultúra
Lakatos Viktória (1. osztály) nemzetiségi német
Orsós Gyöngyi Eszter (1. osztály) rajz és vizuális kultúra

Bogdán Natália (2. osztály) magyar nyelv és irodalom
Kiss Albert (2. osztály) magyar nyelv és irodalom
Kesztyűs Zsolt (2. osztály) környezetismeret
Strausz Áron (2. osztály) környezetismeret
Szemán Lili (2. osztály) magyar nyelv és irodalom, 
nemzetiségi német

Szegő Nikolett (3. osztály) magyar irodalom, rajz és 
vizuális kultúra
Grávics Dániel (3. osztály) környezetismeret
Orsós Szabina (3. osztály) rajz és vizuális kultúra
Kósa Roland (3. osztály) ének
Freifogel Bea (3. osztály) nemzetiségi német

Kunczt Bianka (4. osztály) magyar irodalom
Kiskőrösi Máté János (4. osztály) magyar irodalom
Sárközi Katrin (4. osztály) magyar irodalom

Hegyes Attila Dániel (4. osztály) környezetismeret, rajz- és 
vizuális kultúra

Bibity Dániel (5. osztály) testnevelés és sport
Bibity Máté (5. osztály) testnevelés és sport
Kunczt Gergő Sándor (5. osztály) versmondás, ének-zene

Orsós Bernadett (6. osztály) magyar irodalom
Orsós Dávid (6. osztály) matematika, testnevelés és sport
Orsós Richárd (6. osztály) testnevelés és sport
Pataki Márk (6. osztály) testnevelés és sport
Peti Gerda (6. osztály) nemzetiségi német, matematika, 
testnevelés és sport
Pető Nikolett (6. osztály) matematika, testnevelés és sport

Bibity Vivien (7. osztály) magyar irodalom, történelem, 
földrajz
Freifogel Eszter (7. osztály) testnevelés
Gondos Alexandra (7. osztály) magyar irodalom, 
történelem, testnevelés

Kiss Jácint (8. osztály) magyar irodalom
Papp Rita (8. osztály) magyar irodalom
Tarr Bertalan (8. osztály) magyar irodalom
Popovics Viktor (8. osztály) testnevelés
Sárközi Dávid (8. osztály) testnevelés

Bogdán Alexandra (zeneművészeti előképző) – 
példamutató szorgalom, kiváló munka
Szemán Lili (zeneművészeti előképző) – példamutató 
szorgalom, kiváló munka
Molnár Dániel (kézműves tanszak 3. évfolyam) – kitartó 
munka, kiváló alkotások
Paleszter Dominik (kézműves tanszak 4. évfolyam) – 
kitartó munka, kiváló alkotások

Búcsúzúnk a nyolcadikosoktól

„Álmodj,  amit  csak  akarsz;  menj,  ahova  
szeretnél;  légy  az,  aki  szeretnél,  mert  csak  
egy életed van és csak egy lehetőséged, hogy  
olyan dolgokat csinálj, amit szeretnél.”

(Paulo Coelho)
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NymTIT Gyorsinfo – 2011. 06. – A nyugat-mecseki települések hírei

Bakonya

Június második hétvégéjén került megrendezésre a hagyományos gyerek- és falunapi rendezvénysorozat. A délelőtti  
programok a gyerekeknek szóltak, volt légvár, ügyességi játék, lövészet, délután pedig kulturális programokkal várták a 
település és a környék lakóit.

Boda

Az önkormányzat és a Kertbarát Klub képviselői részt vettek a pellérdi juniálison, ami egyben a szomszéd települések 
találkozója is. A helyszínen szarvaspörkölttel és egy pohár bodai borral kínálták meg a betérőket.

Bükkösd

Befejeződtek  Bükkösd  csatornázási  munkálatai.  A  beruházás  lehetővé  tette,  hogy  a  településen  megvalósuljon  a 
kommunális szennyvíz korszerű, az előírásoknak megfelelő gyűjtése, kezelése, ártalmatlanítása. Az építési munkálatok 
január 14-én kezdődtek és a június 4-i falunapon megtörtént az ünnepélyes átadás is. Az eseményen részt vett Pichler  
Imre, a térség országgyűlési képviselője.

Cserdi

Zöldséges  üzlet  ünnepélyes  avatására  kerül  sor  július  6-án  a  településen.  Az  eseményen  a  tervek  szerint  
minisztériumok és a Baranya megyei kormányhivatal is képviselteti magát.

Cserkút

Június  25-én  rendezték  a  hagyományos  falunapot.  Az  eseményen  volt  horgászverseny,  a  gyerekeknek  légvár  és 
körhinta, a közös ebéd után a helyi és környékbeli művészeti csoportok is bemutatkozhattak.

Helesfa

Folynak a településen a közterületek karbantartási munkálatai, a fűnyírás és az árkok tisztítása.

Hetvehely

A kiviteli tervek szerint halad a helyi szennyvíztisztító telep építkezési munkálata.
A hónap végén a svájci partnertelepülés, Rafz küldöttsége érkezik Hetvehelyre, hogy anyagi támogatásukkal, üzembe 

helyezze az önkormányzat a tavaly ajándékba kapott tűzoltó autót.

Kővágószőlős

A kiviteli terveknek megfelelő ütemben haladnak a Fő tér átalakítási és felújítási munkálataival. Július hónapban az  
általános iskola nyílászáróinak cseréjét,  külső hőszigetelését és fűtéskorszerűsítését is elvégzik, közel 18 millió forint  
értékben.

Megnyílt a Pécsi Tudományegyetem Medgyessy Ferenc művészeti műhelyének nyári alkotótábora az önkormányzat és 
a Zsongorkő Baráti Kör támogatásával.

Kővágótöttös

Pünkösd  vasárnap  az  Árpádkori  Római  Katolikus  templomban  a  felújított,  restaurált  4.  számú  Angster-orgona 
felszentelésére és koncertre került sor. Az eseményen részt vett Hamzau Relu plébános, Dr. Szili Katalin országgyűlési  
képviselő, valamint a környező települések polgármesterei. Az egyházi szertartás után Hajbók Judit orgonaművész Bach 
és Liszt műveiből adott koncertet.

A lap megjelenését a Nyugat-Mecseki Területfejlesztési és Információs  
Társulás támogatja!

A  l a p  m e g j e l e n é s é t  a  N o s t r a  C e m e n t  K f t .  t á m o g a t j a !
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